


Anketa 2011./2012. u brojkama

• anketa je provedena od 29. do 31. svibnja 2012.

• u anketi je sudjelovalo 197 studenta što je 36.69% od ukupno 537
studenta koji su mogli pristupiti anketi

• evaluirano je 120 predmeta, 50 nastavnika i 29 suradnika sa svih 
godina svih studijskih programa koji se izvode na obrazovnoj 
ustanovi, a ukupno su studenti ispunili 3935 anketa

• studenti su nastavnike i suradnike ocjenjivali ocjenama od jedan 
(najlošija ocjena) do pet (najbolja ocjena). Postignuta prosječna 
ocjena na razini fakulteta za nastavnike i suradnike je 4,40



Broj studenata koji su pristupili anketi
• sveučilišni preddiplomski studij Prehrambena tehnologija 141/402 

– 1. godina: 68/186

– 2. godina: 43/130

– 3. godina: 30/86

• sveučilišni diplomski studij

– Prehrambeno inženjerstvo 32/84

• 1. godina: 23/38• 1. godina: 23/38

• 2. godina: 9/46

– Znanost o hrani i nutricionizam 7/29 

• 1. godina: 5/11

• 2. godina: 2/18

– Procesno inženjerstvo 17/22 

• 1. godina: 10/10

• 2. godina: 7/12
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(4,01-5,00) ���� 67 (84,5 %)

(3,01-4,00) ���� 11 (13,9 %)

(≤≤≤≤ 3,00) ���� 1 (1,3 %)

(2 – 121) ���� broj studenata koji su ocijenili pojedinog nastavnike



1 2 3 4 5

1

8

15

22

29

m
je

st
o

 n
a

 l
je

st
v

ic
i

ocjena

Prosječna ocjena svih nastavnika (znanstveno-nastavna i nastavna zvanja)
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(4,01-5,00) ���� 43 (81,1 %)

(3,01-4,00) ���� 9 (17,0 %)

(≤≤≤≤ 3,00) ���� 1 (1,9 %)
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Prosječna ocjena svih suradnika (viši asistenti i asistenti)
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Nastavnik upućuje studente u obveze koje trebaju obaviti
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Komentari
• nizak postotak studenata koji su sudjelovali u anketi (< 50 %)

• sve prosječne ocjene su vrlo visoke (1 ocjena < 3,00)

• pojedine nastavnike je ocijenilo manje od 50 % studenata koji su 
slušali predmet

• značajan broj komentara
– komentari često ne odgovaraju dodijeljenim ocjenama (komentar s 

negativnim konotacijama, a ocjena je visoka)negativnim konotacijama, a ocjena je visoka)

– istodobno i pozitivni i negativni komentari za istog 
nastavnika/suradnika i za isti predmet

– za istog nastavnika na različitim predmetima suprotni komentari   

• pozitivni komentari:
– “najbolji profesor/asistent na fakultetu”

• negativni komentari:
– na način predavanja; na težinu i obim gradiva; na kriterije provjere 

znanja


